



# АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

4 января 2012г.

ОИ/002511



**Экспертное заключение**  
**Шкатулка «Царь и стрелец».**  
*Время изготовления: начало XX в.*  
*Место изготовления: Екатеринбург. (?)*  
*Материалы: дерево, ткань, жемчуг, сердолик.*  
*Размеры: 4,2×37×27,3 см.*  
*Владелец: частное собрание.*

На экспертизу представлена шкатулка, украшенная жестяной рельефной композицией «Царь и стрелец» в нео-русском стиле, популярном при оформлении изделий декоративно-прикладного искусства в конце XIX – начале XX вв.

Подобные шкатулки изготавливались выпускниками чеканной мастерской Екатеринбургской художественно-промышленной школы.

Художественные признаки предмета и состояние материалов не противоречат указанной датировке.

**Шкатулка является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.**

Эксперт

Бызов О.И.

